

国际艺苑

第5届布达佩斯马戏节(下)

海狮是马戏节上的动物明星,别看它们憨头憨脑的,其实十分聪颖,学习语言、掌握动作要领和解决简单问题的能力超乎人们的想象。

喜爱“007系列”电影的朋友们,一定知道詹姆斯·邦德,他充满魅力而且机智勇敢。《007詹姆斯·邦德》系列影片也是好莱坞电影史上续作最多、知名度最高的间谍类电影。来自匈牙利的3个年轻人在表演中融入了007电影中的情节,并且将其表演命名为詹姆斯3人跳板。

来自美国的罗曼·托玛诺夫是一位极有天赋的空中表演艺术家。他表演的空中皮条,意境优美,如同一只雄鹰在空

中飞翔。最终,他获得了第5届布达佩斯马戏节的铜奖。

中国天津杂技团成立于1957年,该杂技团拥有30多个代表节目,曾经多次在国际和国内的比赛中获奖。在第5届布达佩斯马戏节上,他们的坛子杂耍,以独特的魅力征服了在场的观众和评委,赢得了本届马戏节的银奖。

抖杠在杂技表演中属于技术难度要求比较高的节目,在一根10厘米宽的杠上翻飞跳跃,准确地寻找平衡,可不是一朝一夕能练就的功夫。在各种比赛中,也是获奖率较高的节目,俄罗斯的马季翁组合,带给我们耳目一新的抖杠表演。他们不仅赢得了掌声,也赢得了第5届布达佩斯马戏节的金奖!

8月25日22:18(央视三套)播出。



戏曲采风

人物周刊:箱信儿是戏曲行业中一个很重要的职业,也是戏曲演员的好帮手,还是一台演出顺利进行的有力保证。这期节目将带您一起去关注箱信儿的故事。

新闻周刊:河南省是一个戏曲大省,有不少稀有剧种,濮阳大弦戏是一个有着1000多年历史的剧种,属于首批国家级非物质文化遗产保护项目,本期节目将带观众朋友们一起走进大弦戏剧团,了解发生在那里的故事。

宣传周刊:本期节目将从历史的角度为您介绍孙豚与庞涓的故事。田忌赛马、围魏救赵……并请您欣赏由台北新剧团李宝春先生领衔主演的京剧《孙豚与庞涓》。

文化周刊:陈世美与秦香莲的故事早已家喻户晓,同时也被众多戏曲剧种搬上舞台,其中评剧《秦香莲》成为深受广大观众喜爱的剧目之一,尤其是小白玉霜扮演的秦香莲给人们留下了深刻的印象,这期节目将请您欣赏评剧《秦香莲》。

8月25日、27日18:53(央视十一套)播出。

联合对抗

为奥运会服务不仅需要专业化的团队,也需要大量的志愿工作者,他们的服务是整个比赛服务的中坚力量。本期节目的选手仍是来自首都各大高校的奥运志愿者,他们在奥运期间成为光荣的志愿者,以实际行动,用自己的努力和微笑为北京、为中国赢得喝彩!在节目中担任嘉宾主持的是奥运解说员姜毅,他不仅带领4位选手在“趣味”台球赛中一较高低。也会在节目中以自己积累多年的专业体育知识为各位选手答疑解惑。

本期4位年轻的奥运志愿者将面对全国观众的挑战,展示他们的智慧与风采,在《联合对抗》的舞台上一决高低!他们是性格开朗热情幽默的橄榄球运动忠实的爱好者与参与者王林;永不言弃,希望把快乐带给所有人的王盈莹;积极向上,爱好绘画,有着丰富的运动医学保健知识的廖静雯;爱好广泛,对萨克斯情有独钟的费辰光。4位选手谁将率先通过台球比赛进入个人闯关赛完成自己的梦想?哪位选手将以自己丰富的奥运知识赢得大奖?让我们拭目以待。

8月24日18:41(央视三套)播出。

新视听

本周《新视听》在紫凤女子器乐组合和芳华十八女子组合的器乐演奏中热烈开场。她们将分别为我们带来《查尔达什·卡门》和《中式百老汇》的精彩演出。

在过去的几天里,中国的奥运健儿们创造了一个又一个佳绩。在庞龙的歌曲《兄弟干杯》中,观众们将跟着我们的画面一一重温这些精彩而感人的瞬间。李伟建和武滨则用相声《趣味解说》为我们解说了一场非常“另类”的足球比赛。周炜、赵云、管琳娜表演的小品《工地情歌》讲述了“鸟巢”的筑工人为了按时完工加班加点,没有准时回乡参加自己的婚礼故事。

8月27日21:41(央视三套)播出。



地方戏之窗

川剧《太白醉写》

唐玄宗时,渤海国进贡蛮书一部。番使扬言,贵国如有能识能诵,年年朝贡;如无人认读,唐室江山划入渤海国版图。玄宗展开一看,愁锁眉头。杨国忠、高力士面面相觑。贵妃请李白试之。李白醉中上殿,领了圣意,故意叫杨、高殷勤侍候。李白大显才能,当着番使将蛮书读罢,并奉旨用番语回书,番使叩头谢罪而去。

川剧《情探》

王魁高中状元,休妻再娶,桂英闻言,悬梁自缢,阴风骤起,往日的恩爱化为绵绵细雨,唤不回负心人丝丝情意,却迎来了刀光剑影,见利忘义的负心人被厉鬼活活捉去。

8月25日20:36(央视十一套)播出。



名段欣赏

《空城计》诸葛亮错用马谡失街亭,司马懿大兵进攻。情急之下,诸葛亮施空城计退兵。

《霸王别姬》项羽兵败垓下,虞姬为不拖累他突出重围东山再起,舞剑自刎。

《将相和》廉颇妒忌蔺相如官高盖己,百般为难,蔺为顾全国家大局利益,处处忍让,后廉知错。

《孔雀东南飞》焦母因不满媳妇刘兰芝,处处百般刁难。兰芝无奈只能忍气吞声。

《杨门女将·巡营》余太君挂帅出征,为破萧太后之天门阵,月夜巡营。

8月30日、31日11:33(央视十一套)播出。

电影频道

忍者大追杀(美国)

这个暑假琼尼和弟弟阿达过得并不痛快,除了吃饭就是写作业的生活节奏,让两个半大孩子觉得实在有些乏味。尽管如此,琼尼和阿达想玩的,想吃的都如愿以偿。在琼尼和阿达如愿以偿地玩、闹、吃的时候,兄弟两个怎么也不会想到,有一帮忍者对他们穷追不舍。更没想到的是,忍者每次出现并欲加害于琼尼和阿达时,都会有一位神秘的独眼侠客出现,出手不凡地救琼尼兄弟俩于危难之际。

8月25日22:45(央视六套)播出。



狙击电话亭(美国)

斯图是纽约一个普普通通的广告推销员。这天也是一个普普通通的日子,他走进一个普普通通的电话亭,拿起了一个普普通通的电话听筒正准备给女朋友打电话,空无一人的电话亭却突然响起了铃声,在犹豫了一会儿之后,斯图接了电话,但他却想不到自己开始进入了一个危险的游戏。这个电话是致命的,电话里一个阴沉的声音告诉他,如果他胆敢挂电话离开电话亭一步的话,就叫他血溅当场。

8月29日22:37(央视六套)播出。

哈利·波特与阿兹卡班的囚徒(美国)

在姨妈家过暑假,真是一件非常糟糕的事情,哈利·波特不但离开了他的好友,还不得不整天受麻瓜们的折磨。直到他13岁的那天,一切彻底地改变了。这一天,玛格姑妈要在这里住一个星期,她惹怒了哈利,于是,哈利一气之下把她变成了气球飞上了天。哈利自己也从姨妈家逃了出来,幸好这时一辆魔法世界的骑士巴士及时赶到,把哈利带到了伦敦。在伦敦,一种不祥的预感使哈利感到会有可怕的事情发生。

8月26日21:58(央视六套)播出。

盗火线(美国)

黑帮头子麦考利和克里斯一伙抢劫了一辆银行的运钞车,行动十分顺利,现金一分不拿,他们的目标只是无记名债券。很快,债券到手,却不想新入伙的韦恩格罗打死了一名警卫。为了躲避警方追查,麦考利试图杀死韦恩格罗灭口,却被他逃脱。负责破案的汉纳警官为人正直,虽然他正面临着又一次婚姻危机,但他仍全力以赴进行案件的侦破工作。

8月30日22:24(央视六套)播出。

童梦奇缘

12岁的男孩光仔生活在一个4口之家——他和弟弟、爸爸还有继母。顽皮好动的他喜欢搞恶作剧,尤其是给继母捣乱。因为自从3年前妈妈自杀身亡,他来到这个新家后便再也没有长高。光仔一直认为,这是继母的错误,对她满怀敌意,继母当然也不喜欢这个顽劣无礼的孩子,两个人之间始终火药味十足。可父亲却对此熟视无睹或者干脆故意逃避,光仔因此生活并不快乐,他讨厌这个家,一直希望尽快长大后能够独自生活。为此,他一次次从爸爸那里要钱,这样以为就有能力离开这个家了。

8月31日19:35(央视六套)播出。

功夫小子闯情关

清朝末年,誉满武林的太极拳一代宗师杨崇武,慑于险恶的时势,决心金盆洗手,归隐杭州西湖畔的龙井村,终日督责儿子杨学文苦读诗书,弃武就文。无奈学文秉性爱好武术,且天赋聪颖,他在不知不觉中成就了一身好功夫。一次,钱塘江边举行祈雨祭礼大典,学文不甘寂寞偷出家中狮子头带表弟阿生参加祈雨。会上,学文邂逅海关专员曹建国的千金小姐曹失云。在欲献男童女过程中,学文于千钧一发之际救起一双孩童,把在场众人惊得目瞪口呆,令失云钦佩不已。幸而下了一场瓢泼大雨,方便学文与阿生逃脱围捕。雨中,失云执意送学文回家,两个人一路上谈笑风生,可谓相见恨晚。

8月27日19:35(央视六套)播出。

新桃太郎

故事发生在很久很久以前,圣母山下桃花源住着一对仙侣,他们在猴童、鸡童、犬童3位仙童的陪伴下生活。桃花源因山顶的那把太阳神剑而

四季如春,这里真可谓是与世无争。然而鬼王为了称霸三界,突然来到桃花源抢走了太阳神剑,同时打伤了3位仙童并杀死了住在这里的那一对仙侣。

8月28日21:52(央视六套)播出。

董存瑞

1948年5月,在解放隆化的战役中,董存瑞被任命为爆破队长,为了配合总攻,他们接连炸毁了敌人的碉堡群。这时,总冲锋号已经吹响,突然他们发现迎面的桥身是座经过伪装的暗堡,从里面扫射出来的子弹阻挡了同志们的前进道路。为了减少战友伤亡,在找不到炸药支撑点的情况下,董存瑞在桥上高举炸药包以身殉国。

8月25日19:35(央视六套)播出。

